Pe3ynbrarhl COMOIOTNYECKOrO OIIPOCa IpaKaaH
10 OLICHKE YPOBHs YAOBIETBOPEHHOCTH HACEIICHUS PE3YyIbTaTAMU JESATCIBHOCTH OPTraHOB
MECTHOT0 caMoyIpaBiieHus KaMbIIOBCKUI MyHULIMIIAIbHBINA PaiioH
B 2022 rony
( ompoc nipoBeneH B 1-m kBapTane 2023 1.)

B onpoce npunsiiu yaactue 170 yenoBek U3 5 CenbCKUX MOCETCHUN, BXOAAIINX B COCTaB
KaMbIII0BCKOTO MyHHUITUIIAILHOTO paiioHa.
PecrioHIeHThI IPOKUBAIOT B CIEAYIOIIUX HACETICHHBIX MYHKTaX:
Bocrounoe CII: n. BocTouHsIi.
lankunckoe CII: c. 'ankunckoe,c. Kpamnunckoe,c. Kounesckoe,c. Kyposckoe.
3apeuenckoeClII: 1. bapannukosa,n.Oxruxa,n.Bocxon,, 1. @agtommuna,n.3apeunas;c. CkKaTHHCKOE,
c.Pasnonsroe, n.Hossli,c.Peytunckoe, 1. Yukynosa,n. Koposskosa.
Kamunosckoe CIT: n/olTopomuno,c. KanuHoBckoe.
Oo6yxoBckoe CII :c.00yxoBckoe, ¢. 3axapoBckoe, . Oktsopsckuii, . [ umuibHa,c. [lnnkuHackoe,
n.Kotroposa,in.Masik.
W3 o0riero koyim4yecTBa ONpoIIeHHbIX rpaxaad: 151 sxenmumna u 19 MmyxuuH.
Bo3spact onporeHHBIX:
-110 30 sreT- 16 uenoBek;
-0t 30 o 39 ner- 62 yenoseka;
-oT 40 1o 49 et —43 yenoBeka;
-cBble 50 jger- 49 yenoBek.
ConuasibHBIC TPYIIIBI PECIIOHICHTOB:
- pabounii, cyxamuii- 153 yenosexa,
-IICHCUOHEP- 8 YEIIOBEK;
-BPEMEHHO HE pa0OTaOIIHIi-6 YEeIIOBEK;
-pyroe- 3 4eloBeKa.
[IpennpuHUMAaTENny U y4aluecs y4yacTue B Opoce He MPUHUMAIH.

1.YpoBeHb  y/[OBJIETBOPEHHOCTH  MEIMIIMHCKOW  MOMOmBI B  KaMBIIUIOBCKOM
MYHUIUIIAIBHOM paiioHe cocTaBmi-66,6%0:

56amnoB- 20 yenoBex= 100 yenoBek;

4 dayuta- 54 yenoBeka=216 yeoBek; 5 6amoB-100 %
3 oamta- 69 yenoBexk=207 4enoBeEK; 3,33-X

2 daiuta- 17 yenoBek=34 yenoBeka;

1 6ami- 10 uenoBexk=10 uenoBek. X=66,6%.

567/170=3,33

2.YpOBEHb YAOBJIETBOPEHHOCTH JOIIKOJIbHBIM 00pa3oBaHHeM jeTeld B KambImuioBckom
MYHUIIUTIAILHOM paiione coctaBui -84,4%0:

50amnoB- 79 yenoBek=395 yenoBek; 5 6amnos-100 %
4 6amta- 64 yemoBexa=256 yenoBek; 4,22 -X

3 6aimta- 15 yenoBek=454enoBex;

2 Oaiuta- 9 yenoBex=18 yenoBek; X=84,4%.

1 6ayu1- 3 yenoBeka= 3 YeJIOBEKA.

717/170=4,22

3.YpoBeHb Y/A0BJIETBOPEHHOCTH KayeCcTBOM 0011ero oopasoBanus jaereii B KambiuioBckoM
MYHUIIUTIAILHOM paiioHe coctaBui -79,4%0:



56am108B- 47 yenoBek=235 4eIoBEK; 5 6amtos-100 %

4 6anna- 78uenoBex=312 yeoBeK; 3,97-X
3 oammta- 38 uenoBex=114 yenoBex;
2 Oaa- 7 yenoBek=14 yenoBekK; X=79,4%.

1 6amn- 0 uenosek= 0 yesoBEK.
675/170=3,97

4.YpoBEHb y10BJIE€TBOPEHHOCTH KA4Y€CTBOM JIONOJHUTEILHOI0 00pa30BaHus jaeTei
B KaMBIIIIIOBCKOM MYHUITMTIIAIBHOM paiione coctaBui -71,2%:

S56amnoB- 28 yenoBek=140 yennoBek; 5 6amnos-100 %
4 6amna- 70 yenoBexk=280 uenoBek; 3,56-X

3 oayuta- 51 yenosexk=153 uenoBeka;

2 6amna- 124enoBex=24 4deoBeka, X=71,2 %.

1 Oasut- 9 yenoBek= 9 deOBEK.

606/170=3,56

5. YpoBeHb YIOBJIETBOPEHHOCTH Ka4yeCcTBOM (PHU3MYECKOH KYJbTYphl H CHOPTAa B
KaMmpIuioBckoM MyHUITUTIIATBHOM paiione coctaBui -80 %0:

S50amnoB- 54 yenoBeka=270 4JeyloBeEK; 5 6amnos-100 %
4 6amna- 71 yenoBexk=284 4ea0BeKa; 4 - X

3 oamna- 35 yenosexk=105 yenoBek;

2 Gamna- 8 yenoBek=16 4denoBeK; X=80 %.

1 Oaiut- SuenoBek=>5 yenoBeK.

680/170=4.
6.YpoBeHb yAOBJIETBOPEHHOCTH Ka4eCTBOM IPeI0CTABIsIEMBIX YCJIYr B cdepe KYJIbTYpbl

(kayecTBOM KYJIbTYPHOro o0cjaykuBaHusa) B KambllIUIOBCKOM MYHUIMNAIBHOM paiioOHE
cocrasui- 71,2 %:

50amnoB-31 yenoBek=155 yenopek; 5 6amnos-100 %
4 6amna- 60 yenmoBexk=2404enoBex; 3,56-X

3 6amta- 61 yenoBex=183 uenoBexa;

2 6amna- 9 yenoBek=18 uenoBex; X=171,2%.

1 0amwn- 9 uenoBek= 9 4eJIOBEK.

605/170=3,56

7.YPOBEHb  YAOBJCTBOPEHHOCTH KAa4eCTBOM JKHJIHMIIHO-KOMMYHAJIBHBIX YCJIYI B
KaMbIIIJI0BCKOM MYHUIIMNIATBHOM pailoHE B B T.4. YPOBHEM OpPraHU3allUU TEIUIOCHAOKEHUS
(cHaOXXeHMsI HaceleHMs] TOIUIMBOM), BOJOCHAOXKeHHs (BOJOOTBEIEHUS), IJIEKTPOCHAOXKEHUS,
raszocHa0xeuns cocrasui — 60,2 %.

50amnoB- 13 uenoBek=65 yenoBek; 5 6amnos-100 %
4 6ama- 37 yenoBek=148 yenoBex; 3,01-X

3 baimta-74 yenoBexka=222 4yeOBEKa;

2 6amna- 30 genoBek=60 uenoBeK; X= 60,2 %.

1 0amwn- 16 yenoBexk= 16 yeloBeK.

511/170=3,01



8.YpoBeHb yIOBJIETBOPEHHOCTH COCTOSIHHEM 0€30MACHOCTH JKH3HEAEesITeIbHOCTH B
KampIIIoBCKOM MYHHUITUTIAIBHOM paiioHe cocTaBui- 67,2 %0.

50ainoB- 16 yenoBex=80 uenoBek; 5 6amnos-100 %
4 0aa- 61 yenosek=244 uenoBeka;, 3,36-X

3 6amna- 70 gemoBek=210 ueaoBeK;

2 6asura- 15 gyenosex=30 4enoBekK; X=67,2 %.

1 Oamn- 8 uenmoBek= 8 yeIOBEK.

572/170=3,36

9.YpoBeHb Yy/IOBJIETBOPEHHOCTH WH(POPMANMOHHONH OTKPBLITOCTHI) OPraHoB MeCTHOIO
camoynpasJieHusi B KaMbIIIIIOBCKOM MYyHHITUTIAIBHOM paiioHe cocTaBui -67,2%0:

56amn0B- 20 yenoBexk=100 uenoBek; 5 6amios-100 %
4 0auta- 58 venosek=232 uenoBeka;, 3,36-X

3 6amna- 654uenoBex=195 uenoBex;

2 0asura- 18 yenoBexk=36 4eioBeK; X=67,2%.

1 6amn- 9 yenoBek= 9 yea0BEK.

572/170=3,36

10.yp0BeHB YAOBJIIETBOPEHHOCTH KAYE€CTBOM IIPEAOCTABJICHHUS MYHUHIMIIAJBHBIX YCJIYI' B
cq)epe 3€MECJIbHBIX, UMYINECTBCHHBLIX OTHOIIEHUH M I‘pa]IOCTpOl/ITe.TII)HOi;I ACATECJIbHOCTH
OpraHoB MCCTHOI'o CaMOYIIpaBJICHUA Kameimmiosckoro MYHUIUIIAJIBHOT'O pafIOHa COCTaBHII -
66,2 %:

56amnoB- 16 yenoBek=80 yenoBek; 5 6amnos-100 %
4 6amna- 63uyenoBexa=252 uyenoseka; 3,31-X

3 6amra- 60 yenoBex=180 uenoBex;

2 6amna- 21 genoBexk=42 ueyoBeKa,; X=66,2%.

1 6amn- 10 gemoBexk= 10 yeaoBek.

564/170=3,31

11.YpoBeHb  YyAOBJIETBOPEHHOCTH  OpPraHu3anMeil  TPAHCHOPTHOr0  OOCIY:KMBAHUS
HacejieHus1 B KaMBIIUTIOBCKOM MYHHUITMIIATFHOM paiioHe cocTaBui - 62,2 %:

56aitoB- 15 denoBex=/5 4deoBex; 5 6amtos-100 %
4 oamta- 51 yenoBek=204 yenoseka; 3,11-X

3 6amta- 57 yenoBexk=171 yenosex;

2 0aiuta- 31 yenoBek=62 yea0OBEKA; X=62,2%.

1 6amn- 16 yenosek= 16 yenoBex.

528/170=3,11

12.YpoBeHb yI0B/I€TBOPEHHOCTH KayeCTBOM aBTOMOOWIBHBIX J0por B KamblnuioBckom
MYHUIIUTATBHOM paiioHe cocTaBui -59 %o:



506amnoB- 8 uenoBexk=40 uenoBeK; 5 6amnos-100 %
4 0ama- 48 yenosex=192 yemoseka; 2,95-X

3 baita- 63 yenoBexka=189 yenoBek;

2 6aa- 30 uenoBex=60 4eoBeK; X=59 %.

1 6amn- 21 yenoBexk= 21 yenoBek.
502/170=2,95

13.00muii  ypoBeHb Y/IOBJIETBOPEHHOCTH  /IEATEJbHOCTHI0  OPraHOB

camoynpasJienusi B KaMbIIIUIOBCKOM MyHHUIIMTIAIBHOM paiioHe cocTaBmui-64,6 %0:

S56amnoB- 9 uenoBek=454eoBeK; 5 6amnos-100 %
4  Oamma- 63  uyemoBeka=252 3,23-X
YEIIOBEKa,

3 6amna- 67 ugenoBek=201 uemoBek; X= 64,6 %.
2 6asuta- 20 yenoBex=40 4eoBekK;
1 6amn- 11uenoBexk= 11 yenosex.

549/170=3,23

MECTHOI'0



